



昨日,马刺客场挑战热火,主力全部轮休。即便如此,直到最后1分钟,同样身为替补的雷·阿伦,投中致命三分,热火才最终以105:100险胜“二线”马刺。

张华玮 整理

# 主力打替补 还得靠替补

## 马刺GDP全体 热火靠阿伦致命三分险胜

### 波帅:赛程安排太紧

赛前,马刺主帅波波维奇透露,当他看到球队赛程有多么艰难时,就决定让主力轮休。近期马刺在9天内要打6场比赛,且全部是在客场,而马刺赢下了前5场,对阵热火是最后一站。

“此前我这么做时,也收到一些人的来信,我理解他们,”波帅希望得到球迷谅解,“如果是我,带着6岁的儿子或女儿,兴冲冲地来看球星,谁知球星却不在那儿,我肯定很失望。因此,我

理解他们。但我也希望大家能理解我,我最先考虑的是球队的利益。”

### 斯特恩:马刺将受惩罚

对于波波维奇的做法和解释,NBA联盟显然对此并不满意。NBA总裁斯特恩随即发表声明,要对马刺进行处罚。

“我向所有NBA球迷表示道歉,圣安东尼奥马刺的决定是不能接受的,接下来他们将受到实质性制裁。”斯特恩在声明中说道。

### 波帅这次有点过火

本报记者 张华玮

虽然,从成就上来看,禅师杰克逊才是教练界的丰碑。但从临场应变,以及对球员使用和战术安排来看,一直以来都觉得,波波维奇才是这个行当里的NO.1。

邓肯、帕克、吉诺比利,“GDP”组合已经在NBA征战N年了。这是邓肯的第16个赛季,帕克的第12个赛季,以及吉诺比利的第11个赛季。

当“GDP”老去,波帅培养出格林、莱昂纳德、斯普利特等新人,马刺再度被激活,“GDP”的职业寿命正被无限延长。

波帅,也是最会运用规则的典范。湖人“OK”时代,他是“砍鲨”战术的引导者。他差点抓住一个弱点,就置不可一世的紫金军团于死地。轮休主力,更是波帅拿手绝活。临近赛季

末,他甚至给自己放假。另外,他也做过“放水”、挑选季后赛对手的决策。

但没有一次,如这般明显。“GDP”全体,25岁的格林也休,21岁的邦纳同样不上场,波帅明明就是跟赛程较真,在用他的方式表达不满。9天6战,确实辛苦,但享受这一“优待”的,绝不只是马刺一家。要知道,赛季才刚刚开始。

# 八星大连实德只剩回忆

## 大连阿尔滨官方宣布正式整体收购大连实德俱乐部

张华玮 整理

昨晚,大连阿尔滨足球俱乐部官方微博宣布,大连阿尔滨正式整体收购大连实德足球俱乐部。此前,大连实德足球俱乐部因经济危机已由大连市足协托管。此次收购,具体金额尚不知晓,但摆在阿尔滨面前的,显然还有一堆问题。

### 实德的中超资格怎么办?

为防止假球和暗箱操作,足协规定职业联赛同一级别球队的投资方不能是同一家公司,因此阿尔滨收购实德后,只能选择将实德的中超资格卖出,或者注销。

一旦将实德的中超资格卖出,则中超

联赛倒数第二名的上海申鑫队将降级,所引起的连锁反应是中甲联赛北京八喜队也将降级。若将实德的中超资格注销,那么上海申鑫和北京八喜都有望直接保级或通过附加赛完成保级的绝地求生。而本赛季中甲联赛第三名福建骏豪和中乙联赛第三名深圳风鹏也有望通过附加赛分别升入中超和中甲。

不过,目前足协仍未决定是否举办附加赛。若不举办附加赛,则申鑫和八喜则将自动保级成功。

### 实德的几十名球员怎么办?

如果实德的中超资格被卖出,除转会期转会成功的实德球员外(如朱挺已确定转会至中超新军武汉卓尔队),其他实德球员将

跟随新东家征战明年的职业联赛。而如果两支球队合并,那么几十名一线队球员,上百名梯队球员谁走谁留,将成为阿尔滨必须考虑的问题。此前阿尔滨老板赵明阳曾表态,绝不会让阿尔滨和实德的球员下岗。

大连实德足球俱乐部的前身是大连万达足球俱乐部,在甲A时代曾如日中天。后王健林的万达集团突然宣布因无法忍受中国足球的恶劣风气,退出中国足坛。2000年,大连实德集团代替万达集团正式入主大连队。中国足坛职业化之后,大连队(包含万达和实德两个时期)共夺取8次中国顶级职业联赛冠军(甲A联赛冠军和中超联赛冠军),至今仍是中国足球职业联赛夺冠次数最多的球队,并曾创造职业联赛连续55场不败的神话,被外界称为8冠王。

## 国奥合肥赛 球票开票

星报讯(记者 江锐) 中国U22国家队目前正在昆明海埂训练基地紧张集训。此次集训期间,中国U22国家队将于12月8日、11日分别在武汉、合肥进行两场与韩国U22国家队的比赛。对于球迷们关注的比赛门票,也已运抵合肥,昨日正式开票。本次赛事主办方在赛前就承诺本场比赛“不为票房,只为回馈”,以满足更多合肥球迷朋友在家门口看球的愿望。50元、80元、120元的低门票价格更是兑现了承诺。

为了回报读者,市场星报联合本次赛事的承办方中体合肥体育中心运营管理有限公司,开展“答问题、转微博、赢门票”活动。我们将陆续推出有关“中国男足与奥运会”的有关问题,只要你回答正确,关注新浪微博@市场星报或者@安徽体育官微,转发或评论留下您的答案,就有机会免费获得本次国奥合肥热身赛的门票。本期的问题是:奥运会男子足球首次实行年龄限制是哪一年?

同时,本次比赛的门票预定也正在进程之中,本次比赛的售票热线:0551-3698043、3698171;售票地址:合肥市政务新区习友路与潜山路交叉口的合肥体育中心客服中心;网上订票地址:www.t3.com.cn。如果球迷朋友想了解更多的赛事动态,也可以关注新浪微博:@合肥体育中心官方微博。

## 斗殴门 隆多禁赛两场

星报讯(宋雯) 昨日,凯尔特人与篮网的斗殴事件有了处理结果。隆多将被联盟禁赛两场。隆多的回应是:“事件在我的控制之外,我没有做任何肮脏的事,也不想引起冲突。我以正确的方式比赛,我不是个打脏球的球员,我不想伤害任何人,只是全力争取比赛的胜利。我的队友受到了恶意侵犯,我想讨回公道。然后有人说这是斗殴,但并没有人挥拳。”

事件的另一主角亨德里斯没有遭到任何处罚,而杰拉德·华莱士被罚款35000美元,加内特被罚款25000美元。

## 百度家装冬季送温暖 装修直省20000元

目前,全国装饰百强企业北京百度家装举办的每次活动都是门庭若市,之所以这样是因为百度家装每次举办的活动都是拿出真金白银,真正让利于消费者。让消费者得到了实惠,消费者自然也就拥戴商家的活动。在这岁末年初之时北京百度家装再次重磅出击,筹划打造2012年庐州市场上最后一次家装盛宴,让合肥市民再一次疯狂。逛12000平米实景展厅 体验实景样板间

早在2008年时北京百度家装就率行业先打造当时最大的家装体验航母;经过3年的发展北京百度家装再次将家装航母的面积升级至12000平米。这不仅企业实力的见证也是消费者对百度家装支持与关爱的体现。北京百度家装12000平米实景展厅内不仅陈列着家装套餐所包含的每一款主材;还拥有工艺展区、灯饰区、窗帘去、家具区等,除此之外还倾力打造了1:1实景样

样板间。在这个冬季您可以遨游在12000平米实景展厅内吹着暖风、听着优雅的音乐,体验时尚一居室、温馨二居室、豪华三居室的1:1实景样板间,让您真正感知未装修先体验的魅力。

### 心动不如行动

您还在犹豫什么?您还在纠结什么?心动不如行动,赶紧行动起来。让我们一起在12月8日—9日相约至北京百度家装12000平米实景展厅内,享受2012年合肥家装市场上最后一次家装大阅兵。

11月底开初合肥市民就感受到一股强烈的寒意,冷空气的突然降临让市民猝不及防。而对于拿到新房的您既想早点装饰自己的新房而面对这寒冬又不想东奔西跑,致使自己进入两难的地步。然而北京百度家装的精装套餐包含的主材优势恰好得以充分体现。您可以在12000平米实景展厅内吹着暖风、喝着热茶、听着动人的乐曲,享受震撼的实惠将自己的家装所需一站式搞定。

装修直省2万元